

Дружеский поступок

В глубинах бескрайнего Охотского моря, где солнечные лучи рассеивались и создавали волшебные игры света, в семье серых китов Леона и Арины родилась долгожданная дочь Марианна. Марианна была удивительным и необычным китенком серого цвета, как морская пена, а глаза у нее были такими же умными, как у ее родителей. Леон и Арина с любовью и заботой воспитывали дочь: учили её плавать, разговаривать на морском языке, и Марианна быстро стала сильной и умной.

Однако у маленькой Марианны не было друзей сверстников. Она часто смотрела на других рыб, забавно резвящихся вместе и испытывала легкое одиночество. Леон и Арина волновались за свою дочь и хотели, чтобы Марианна нашла настоящего друга. Однажды, плывя вдоль берега, она увидела маленькую рыбку. Это создание было слегка неуклюжим и смешным. Казалось, что рыбка вообще не умела плавать: только махала плавниками и кружилась в воде, как волчок.

Марианна подплыла поближе. Едва сдерживая смех, сказала:

- Давай помогу! Тебе явно не помешает помощь.

- Меня просто унесла огромная волна, вот я и закружился, - быстро раздался ответ крутящегося комочка.

Марианна помогла крохотной рыбешке остановиться и сказала:

- Я- Марианна, как тебя зовут?

-Я-Тим.

Светло-синий окрас Тима выглядел так же необычно, как и серый цвет Марианны. Что-то доброе и забавное было в нем. Между ними быстро завязалась беседа. А со временем они стали хорошими друзьями: много времени проводили вместе, играли, плавали все дни напролет.

Марианна рассказала своим родителям о Тиме. И Леон, и Арина были счастливы видеть, что их дочь обрела хорошего друга. Ведь дружба может быть удивительной и ценной, как семейные узы.

В одно прекрасное утро Марианна и Тим, плавая вдаль от дома, увидели могущественный фонтан, возвышающийся над поверхностью моря. Этот

фонтан был создан горбатым китом по имени Аврора. Она была красивой и мощной с длинными передними плавниками, которые так ловко изгибались, словно выполняли акробатические трюки. Присутствие Авроры заставило Марианну и Тима замереть на мгновение от восхищения. Аврора быстро приблизилась к друзьям и радостно поприветствовала их. Она рассказала им о своих приключениях и о том, как она изучала дно океана. Марианна, Тим и Аврора стали неразлучными друзьями. Много прекрасных дней они провели вместе в играх и исследованиях.

Но в один злополучный день трое друзей, снова уплыв далеко от дома в далекие глубины моря, наткнулись на стаю косаток. Заприметив пару детенышей китов и мелкую рыбку, косатки захотели полакомиться легкой наживкой. Все знали, что киты-убийцы отличались особой враждебностью к другим морским обитателям. Наши друзья замешкались, страх охватил их. Аврора была быстрее и проворнее, она резко отплыла в сторону, уйдя от опасности. Но Марианна и Тим оказались в беде. Косатки окружили их, уплыть было некуда.

Аврора понимала, что ей нужно срочно привести кого-то на помощь. Она поплыла в сторону своих родителей, горбчатых китов, которые жили глубже в море. Приплыв к родителям, она бросилась к ним и умоляла помочь. Горбчатые киты, хотя и беспокоились о своей дочери, сначала не хотели идти на конфликт с косатками:

- Это не наша битва, Аврора. Косатки сильнее нас. Они слишком опасны...
- сказал Исай - отец Авроры.

Но Аврора настаивала, и, видя её решимость, горбчатые киты наконец решили прийти на помощь. Стая горбчатых китов молниеносно добралась до места происшествия. Горбчачи сильно захлопали мощными плавниками и хвостами по воде, шумно выдыхали, всячески стараясь вывести косаток из равновесия и отвлечь от испуганных Марианны и Тима. Аврора стала издавать громкие звуки, привлекая других сородичей. К великому счастью, косаток удалось прогнать и спасти жизни маленькому китенку Марианне и совсем крохотной рыбке Тиму.

Друзьям понадобилось время, чтобы прийти в себя и вернуться к привычному образу жизни, но отважный поступок Авроры и её семьи будут помнить не только серые киты, но и все рыбы Охотского моря, ведь новости так быстро расходятся по морским глубинам.